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100% 32

0% 0

0% 0

V2
Je kan deze vragenlijst vanuit drie invalshoeken invullen. Wens je
meerdere versies in te vullen, dan kan dit door na het verzenden van je
antwoorden de bevraging opnieuw op te starten op een ander toestel.

Vanuit welke invalshoek wil je nu de vragenlijst invullen?
Beantwoord: 32
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Als inwoner

Voor je
bedrijf/zaak...

Voor je
landbouwbedrijf

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Als inwoner

Voor je bedrijf/zaak/onderneming

Voor je landbouwbedrijf
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V23
Mobiliteit
Beantwoord: 29
 Overgeslagen: 3
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Voldoende Te weinig Niet nodig Geen meni…

Acties
opzetten rond
deelauto’s
(bv. wagen...

Inzetten op
de inrichting
van
fietsstrat...

Parkeerplaats
en wegnemen
om meer
ruimte te...

Goede
dienstregelin
g en frequent
aanbod voo...

Mensen
financieel
stimuleren om
minder de...

  VOLDOENDE TE
WEINIG

NIET
NODIG

GEEN
MENING/WEET
IK NIET

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

Acties opzetten rond deelauto’s (bv. wagens
van de gemeente delen, mensen begeleiden
bij het delen van hun eigen wagen met
vrienden of buren,…)

Inzetten op de inrichting van fietsstraten,
zones 30, autoluw centrum

Parkeerplaatsen wegnemen om meer ruimte
te maken voor fietsenstalling, meer groen,…

Goede dienstregeling en frequent aanbod voor
openbaar vervoer voorzien

Mensen financieel stimuleren om minder de
wagen te gebruiken (bv. groepsaankoop
fietsen organiseren, beloningssysteem voor
kinderen die naar school fietsen,…)
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V24
Wonen
Beantwoord: 25
 Overgeslagen: 7
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Voldoende Te weinig Niet nodig Geen meni…

Ruimte voor
privaat wonen op
een verstandige
manier beperk...

Verstandig
verdichten (bv.
appartementen op
goedgelegen...

Onbebouwde
ruimte buiten
het centrum als
open ruimte...

Inzetten op het
behoud van
(lokale) winkels
in het centru...

  VOLDOENDE TE
WEINIG

NIET
NODIG

GEEN
MENING/WEET
IK NIET

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

Ruimte voor privaat wonen op een
verstandige manier beperken (bv. kleinere
tuinen in combinatie met meer buurtgroen,
minder open bebouwing)

Verstandig verdichten (bv. appartementen op
goedgelegen plaatsen)

Onbebouwde ruimte buiten het centrum als
open ruimte behouden (bv. niet meer innemen
voor woningen of verkavelingen,
bedrijventerreinen)

Inzetten op het behoud van (lokale) winkels in
het centrum en de deelgemeenten (bv. geen
nieuwe grote winkels meer toelaten langs
invalswegen)
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V25
Economie
Beantwoord: 25
 Overgeslagen: 7
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Voldoende Te weinig Niet nodig Geen meni…

De lokale economie
actief promoten en
ondersteunen (bv. via
een website over...

Initiatieven rond de
korte keten in de
landbouw opzetten of
steunen, met focus...

Projecten rond het
vermijden van
voedselverspilling
uitvoeren

  VOLDOENDE TE
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NIET
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GEEN
MENING/WEET
IK NIET

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

De lokale economie actief promoten en
ondersteunen (bv. via een website over lokale
zaken, als gemeente zelf lokaal aankopen,…)

Initiatieven rond de korte keten in de
landbouw opzetten of steunen, met focus op
lokale kwaliteitsvolle producten

Projecten rond het vermijden van
voedselverspilling uitvoeren
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V26
Energie
Beantwoord: 24
 Overgeslagen: 8
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TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

Openbare verlichting dimmen/doven

Begeleiden bij het energiezuinig renoveren
van de woning

Bedrijven ondersteunen in het
energiezuinig werken

Inzetten op warmtenetten in de gemeente

Inwoners en bedrijven stimuleren om zelf
energie te produceren

Zonnepanelen op grote daken actief
stimuleren

Inzetten op windmolens in de gemeente
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V27
Groen
Beantwoord: 24
 Overgeslagen: 8
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/

Inzetten op natuur op wandelafstand (bv.
buurtgroen, parken, bossen)

Inzetten op biodiversiteit (planten- en
diersoorten die van nature hier aanwezig zijn
kansen geven)

Bij (nieuwe) projecten in de gemeente de
aanwezige natuur en het groen zoveel
mogelijk behouden

Centra, pleinen en straten groener maken
(verharding opbreken, groen aanleggen,
ontmoetingsruimte creëren), samen met de
bewoners

Inwoners stimuleren om verharding (bv. brede
oprit, voortuin) weg te nemen en te vervangen
door groen

Beperken van verharding bij bedrijven waar
het kan, om meer ruimte voor groen en water
te creëren
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V28
Water
Beantwoord: 22
 Overgeslagen: 10
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maken, als...

Vermijden dat
regenwater
afkomstig van
woningen nog...

Weggepompt
water bij
bouwwerven
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TOTAAL GEWOGEN
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Ingebuisde beken en grachten weer
openmaken, zodat het water weer zichtbaar
bovengronds stroomt

Binnen de gemeente extra bufferbekkens
maken, als bescherming tegen overstroming
en om watervoorraad te hebben tijdens droge
periodes

Vermijden dat regenwater afkomstig van
woningen nog afgevoerd wordt via de riolering
in de straat, omdat dit regenwater moet
gebruikt worden in de woning of zoveel als
mogelijk in de tuin in de grond moet dringen
(inwoners advies geven over oplossingen,
subsidie geven voor de werken,…)

Weggepompt water bij bouwwerven
(bemalingswater) zoveel mogelijk
hergebruiken of wat verder terug in de grond
laten dringen (bv. via regels, controles,…)
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V29
Welke actie(s) zal je zelf ondernemen in de komende jaren?
Beantwoord: 22
 Overgeslagen: 10

Totaal aantal respondenten: 22  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zuinig omgaan met energie (zuinigere toestellen en verlichting)

Verplaatsing zoveel mogelijk te voet, met de fiets of met het openbaar maken

Bijkomend groen/bomen aanplanten

Lokaal en duurzaam kopen (korte keten)

Minder water gebruiken

Minder met het vliegtuig op vakantie gaan

Eigen energie produceren (bv. zonnepanelen, zonneboiler plaatsen)

Woning energiezuinig maken (isoleren, zuinigere verwarming) 

Minder runds- en lamsvlees eten

Voor (échte) groene stroom kiezen

Participeren aan een klimaatproject of actie (bv. burgerinitiatief)

Overschakelen op elektrisch (of CO2-neutraal) rijden

Overbodige verharding rond mijn woning wegnemen

Andere

Gebruik maken van een autodeelsysteem

Ik ben niet in de mogelijkheid iets te doen voor het klimaat
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V30
Heb je nog een suggestie voor een klimaatactie in jouw gemeente die
je nog niet eerder kon vermelden?

Beantwoord: 9
 Overgeslagen: 23
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V31
Leeftijd
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

TOTAAL 20
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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V32
Wat is op vandaag je hoogst behaalde diploma?
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

TOTAAL 20

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen

Lagere school

Lager secundair onderwijs

Hoger secundair onderwijs (ASO, TSO, BSO, KSO)

Hoger niet universitair onderwijs/bachelor

Universitair onderwijs/master/doctoraat
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20% 4
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0% 0

V33
Hoeveel personen maken deel uit van jouw gezin (jezelf inbegrepen)?
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

TOTAAL 20
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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50% 10
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V34
In welke (werk)situatie bevind je je momenteel?
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

TOTAAL 20

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik werk voltijds in loondienst

Ik ben gepensioneerd

Ik werk deeltijds in loondienst

Andere

Ik ben werkzoekend

Ik werk als zelfstandige, zelfstandig helper of als ondernemer

Ik ben huisvrouw of –man

Ik ben scholier of student(e)

Ik ben arbeidsongeschikt



Route2030 | Houthulst

14 / 15

10% 2
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V35
Kan je met het totale beschikbare inkomen van je gezin, zoals het nu
is, maandelijks rondkomen?

Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

TOTAAL 20

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel erg moeilijk

Moeilijk

Het lukt om rond te komen met het huidige inkomen

Het lukt om comfortabel te leven met het huidige inkomen

Ik weet het niet/geen mening

Andere
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70% 14

25% 5
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V36
Neem je één of meerdere engagementen op binnen je gemeente?
Beantwoord: 20
 Overgeslagen: 12

Totaal aantal respondenten: 20  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Andere

Ik ben een actief lid in een milieu-/natuurvereniging (bv. lid van het bestuur, organiseren of meehelpen bij activiteiten,…)

Ik ben actief in de lokale politiek

Ik ben lid van een lokale adviesraad
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